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SZENTESI LAP 
ElAflxetésl Arak : 

Helyben: egész évre 8 K. Vidéken : egész évre 12 K. 
félévre 4 K. negyedévre 2 K. félévre 6 K. negyedévre 3 K. 

Megjelen hétfő és szombat kivételével mindennap 

Főszerkesztő és laptulajdonos : 
SIMA LÁSZLÓ 

Felelős szerkesztő : 

KÁLMÁN J. SÁNDOR 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Kálmán nyomda és kiadóvállalat, ide intézendók a lapot érdeklő 

mindenféle küldemények, hirdetési és előfizetési dijak . 
E j y y l i i p p ^ l d á u y á r a VI fillér. 

A mindennapi életből tudjuk hogy 
a fény veti az árnyat. A mindennapi 
életből tudjuk, hogy minél erősebb, 
áthatóbb a fény annál élesebbek az 
árnyképek, amelyeke* a fény vet. 

Ha erre a most folyó választási 
küzdelemre gondolunk önkéntelen a 
fényre és az árnyékra kell gondolnunk. 
Hivebben, igazabban mi sem adhatja 
vissza a természet tüneményeit, mint 
ez a küzelem, a hol minél áthatóbb, 
minél erősebb lett az igazság fénye, 
annál élesebbé válnak árnyképek. 

Hogy ebben teljes igazságunk van i 
mire sejn támaszkodhatunk sulyossab 
nyomatékkal, mint a megtörtént té-
nyekre, amelyek élénk emlékezetünkben 
élnek. 

Félesztendővel ezelőtt a legközön-
ségeseb hangnemben tartott gyaláza-
tos harc indult meg Szentesen a végső 
vonaglásban szenvedő „Alföldi Ellen-
zékihez cimzett sajtó förmedvénv ha-
sábjain dr. Molnár Jenő ellen. Megin- I 
dult azzal a számítással, hogy a för- | 
medvények, a kritikán aluli, az emberi 
becsületet teljesen letipró és meggya-
lázó kirohanások Molnár Jenőt lehetet-
lenné teszik Szentesen. \ kísérlet egy 
pillanatra diadalt aratott, sikerült há-
rom felé tagolni a 48-as népet, sike-
rült végig gázolni a szentesiek becsü-
letén , a sötétség vett erőt a világos-
ság fölött és kaján mosolygás deren-
gett a cselszövők ábrázatán. Sikerült 
az is, hogy Szentesen a kormánypárt 
megvesse a lábát. 

De a sötétségre föltámadt a vilá-
gosság: a szentesi nép lelke, igaz, be-
csületes szent lieviilése a 48-as zászló-
ért, lelkiismeretes kötelességtudása múlt-
jáért, apái hagyományaiért derítettek \ 
fényt a sötétségre s ma amidőn tisz- \ 
tán látó szemekkel tekinthetünk szét a ' 
világosság fénysugaránál tisztán látjuk 
az árnyképeket. 

Az első árnyképet vetik, az úgy-
nevezett vezető férfiak, akik a gyalá-
zat ós a piszok áradatával diadalt akar-
tak ülni Szentes népe fölött. Mint az 
orvul támadó, felbérelt briganti, a ha-
zugság örve alatt, párt egyesítési cégér 
alatt belotnak ide Szentesre egy poli-

tikai senkit. Dr. Tasnády Antal és a 
két Vajda, az Ernő, meg az Anjal, 
előre nyomul tak, mint Szentes közvé-
leményeinek letéteményesei. Beugrat-
nak egy embert, aki szánalmat érde-
melne, ha megtérne, ha magához térne 
és nem akasztana a nyakába koldus 
tarisznyát, amellyel házról-házra jár, 
bizalmat koldulni. Megtagadva politikai 
hitvallását, tagadva azt, hogy neki mint 
a Kossuth Ferenc hívének, semmi 
köze nincs az 1848-as eszmékhez. 

íme az első árnykép: Kovács Dénes. 
A második árnyképet veti Kalpa-

gos Szabó Imre. Egy ember, aki a nép 
bizalmára számit; de a népet gyalázza. 
Birkának, eladott jószágnak nevezi. Meg-
halt embert rágalmaz utcai hangon, 
gyalázatot, mocskot kiált Szentes egész 
népére. Szomorú árnykép ez. A lihegő 
gyűlölet, a fanatikus vad gyűlölet tud-
jon a szentesi 48-as táborban egy zászló 
alá tömöríteni embereket nyíltan és ki-
mondottan a 48-as zászló elbuktatá-
sára. Nem is hisszük. Nem is merjük 
föltételezni, Szentes népe lelkében gyű-
lölet nem lakott soha, a rágalmak, a 
piszok, a mocskolódás nem tudott tért 
hódítani, Szentes 48-as népe az áruló-
kat megismerte mindig 5 a nyíltan 
1 'rdetett árulást, a halott becsületére 
utazó rágalmazód érdeme szerint meg-
lakoltatja és nem engedi meg, hogy 
becsületére, zászlójára, elvhűségére egy 
politikai akarnok borítson árnyat. 

A harmadik árny: a kormánypárt 
előretörése. 

Egyremegy kinek a nevével van 
összekötve az előre törés. Mert ez az 
előretörés nem egy csoportosítás bosszú 
vágya, nem egy féktelenkedő politikai 
akarnok kapkodása, hanem céltudatos 
munka arra, hogy Szentes 48-as né-
pének kezéből a zászlót kicsavarják, a 
48-as eszmék e bevehetetlennek hirde-
tett sziklavárát az árulók aknamunká-
jára támaszkodva a kormány kezére 
megszerezzék. Itt az árnykép. 

Szégyen gyalázat volna, ha el-
lenfeleink, akik véreink volnának, és 
de megérteni minket mégsem tudnak, 
annyira hitványaknak, gyáváknak, 

elernyedtnek hinnének minket, hogy 
néhány áruló cselszövése, egy poli-
tikai akarnok a nép és halott vezére 
becsületébe gázoló rágalmai eie^. 
gendők ahoz, hogy hasra vágódjunk ttT; 
Szentes 48 as erzésü népe megtagadjad 
politikai hitvallását, becsületét, meg-
győződését, eladja lelkét a csábító ki-
sértésnek s oda szegődjék azok közé, 
akik a 67-es elvek szolgálatában állva 
ezt az országot az anyagi és politikai 
teljes megsemmisedés felé viszik. 

Álljunk meg. 
Azt mondottuk : a sötétségre fé-

nyes világosság derült. 
Szilárd meggyőződésünk, hogy ak-

kor. amidőn Szentes egész népe a 
maga igaz lelkével meg nem tánto-
rodó becsületérzéssel átlátta az aljas 
intrikákat, amidőn látja, hogy Kovács 
Dénesék megkísérelték Sima Ferencet 
harcba hivni dr. Molnár Jenő ellen, 
amidőn látja, hogy Kalnagos Szabó 
Imre a halott Sima Ferencre és vele 
együtt a szentesi 48-as népre költ g#j-
lád rágalmat amidőn látja, hogy a 
kormánypárt „mindent Szentesért" ki 
adott jelszava üres szappanbuborék, 
amely ragyog, de elpattan az első szél 
fuvalomra és levegő marad a helyén, 
szintelen, átlátszó levegő : akkor Szen-
té* 48-as népének lelkében megmoz-
dul a kötelességtudás érzése, a biza-
lom koldus Kovács Dénes és a halott 
és néprágalmazó Kalpagos Szabó ím r 
a kormánypárti Fekete Márton ellené-
ben egy érzésben nyilvánul meg a lelke 
és egy mondásban fejezi ki szándékát. 

A bizalmat ki kell érdemelni 
de ki koldulni nem lehet, aki halottat 
és népet rágalmaz az menjen paradi-
csomkonzervet gyártani és kukoricát 
pattogatni, aki pedig kormánypárti el-
veket hirdet hiába mozog, hí íba kisér-
letezik : a koldusnak alamizsnát adunk 
nem bizalmat, a rágalmazónak undort 
és megvetést, jó pénzért esetleg kuko-
ricit és paradicsomot, a kormánypárt-
tal pedig megharcolunk. Becsű-, 
letes 48-asok vagyunk, becsületes, igaz 
hithű, tántoríthatatlan férfit követünk, 
dr. Molnár 'Jenő lesz a képviselőnk 
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A szánalom-párt közlönye erőnek-
erejével humorizálni akar. Hülye szem-
telenséggel csepüli le azt a bevonulást, 
amelyet a nép jelöltjének tiszteletére 
rendeztünk. Kicsinyli a tömeget, a tíz-
ezer főnyi tömeget. Ők gúnyolódnak, 
akik 6 választót, 3 foglalkozásnélküli 
rikkancsot és egy-két inasgyereket négy 
rezesbandával is nehezen csődítenek 
össze. Szent Kleofás, mely humor az, 
amit a Wolfinger-párt kukac dienes-
mártonjai gyártanak. Tata, oh tata, jó 
tata, te tudod, hogy mi hárman párt-
vezetők és hunoristák vagyunk! Ihol 
ni, egy csomó sületlenséggel szolgálunk. 
És szolgálnak. És van szivük. És le-
adják az elméjük szüleményeit. És meg-
döbben minden józan Ítélőképességű 
férfiú, mert látja, hogy az átmenet nél-
kül elkövetkezett kánikula az agyvelők-
ben minő rombolást végez. 

Csongrádvármegye leendő alispán-
ját e közleményekkel kapcsolatban tisz-
telettel kérdezzük, hogy a vármegye e 
szerencsétlen futóbolondjainak gyógy-
kezeltetésére vonatkozólag hajlandó-e 
konkrét javaslatokat előterjeszteni ? Adva 
van egy párt, amely kétszer döglött 
meg, de a nagyzási mánia a hullákon 
minden istenadta nap kitör; egy újság, 
amelynek kenyere a rágalomgyártás, a 
becsülettiprás, a gálád hazudozás, de 
azért állandóan a nemes fegyverekről, 
a jó ízlésről és az erkölcsről zokog. 
Útszéli ringyók solymári rózsaleány-
dijra pályáznak. Nyilvánvaló, hogy a 
téboly kutyája az amúgy is beteg agy-
velőkbe harapott és a dühöngő áldo-
zatokon segíteni kell. íme, rövid fél 
óra leforgása alatt is a kedély állapot 
milyenkép változik. Most dühöng, ké-
sőbb kacag, a következő pillanatban 
sirógörcsökben fetreng, majd feltápász-
kodik és kukli prédikációkat tart, az-
után kimeredt pupillákkal a levegőbe 
bámul, rikácsol, mandátum-tulajdonos-
nak, többségnek képzeli magát a vezető-
ség, amely Diénes II. a sárga földig 
kompromittálja. Alispán úr, az Isten 
szerelmeért az ön és közveszélyes trupp 
élnelyezése iránt haladéktalanul intéz-
kedni méltóztassék. Vizet, hideg vizet, 
állandó vizkúrát a bugyogós vezérek-
nek, hisz az időszaki zuhany mit se 
használ! 

• 
A munkapárti harsonák egy ok-

távval mélyebb indulókat búgnak. Hisz 
tetszik tudni, hogy néhány héttel eze-
lőtt még a legpirinyóbb kortes is ab-
szolút többségről, szolnokolt. Huh ga-
luskára aprítjuk bekapjuk, összerágjuk 
a népjelölt pártját és a lakomán az 
ünnepi beszédet titkos pajtásunk, Kal-
pagos Szabó Imié ur dadogja el! Azt 
hitték, hogy a három felé főzött masz-
lagot Szentes népe beveszi és a szép 
szemeik kedvéért dr. Molnár Jenőtől, az 
ő elvhű, kuruc követétől elfordul.. . 

Azóta, hejh, sok viz folyt le a 
Tiszán és a munkapárt összezsugoro-
dott állapotban az örök nyugalmat 
várja. A hangos mámor után siralmas 
macskajaj] következett. A harsonák el-

némultak vagy lejebb adják a dalt az 
uj dicsőségről.. . Van eszük, helyes 
érzékük, mért is pöffeszkedjenek, ami-
kor két hét múlva úgyis kiderül, hogy 
negyven esztendő óta dicsőséges har-
cokat átélt szentesi népet földi hatalmas-
ság le nem gyűrheti. Megint győz a 
zászló, az ősi lobogó, amelyen a nép-
jelölt neve mocsoktalan tisztaságban 
ragyog! . . . 

VÁLASZ 
a becsületbiráknak. 
(bs) Az Alföldi Ellenzék mai száma egy 

birósági tárgyalásról közölt hazug tudósítás-
ban a sorok közölt becstelen embernek mond. 
Leleplez. Cégéres gyalázkodó vagyok, aki a 
vásasztási ütközet során az ellentábor min-
den tagjának becsületét kikezdte. Nem is 
csuda. Hisz Szentesre érkezésem előtt olyan 
lapnak voltam munkása, amelynek kiadóját 
zsarolások miatt börtönbüntetésre ítélték. Ért-
hető, hogy a magam fajta ember a családi 
szentélyt se respektálja és azokba minden 
lelkiismereti furdalás nélkül betör. 

Három hónapja lesz annak, hogy a 
„Szentesi Lap" kötelékében dolgozom. Be-
csületesen dolgozom. Egyetlen ellenfél ma-
gánügyeit nem bolygattam. Ismeretlen, ide-
gen ember vagyok, következéskép nem le-
hettek jogosult arra se, hogy a helyi viszo-
nyok és intézmények felett bírálatot gyako-
roljak. Nem is lettem. Most se teszem. A 
cselekvésem abban merült ki, hogy a^ népjó-
lét és a népszabadság zászlajának, dr. Mol-
nár Jenő lobogójának győzelméért szerény 
tehetségem szerint szóval, tollal harcolok. 
Elösmerem, hogy a fiatalos hév sokszer el-
ragadott, de mindig megállottam ott, ahol az 
ellenfél egyénisége, jelleme, magánbecsülete 
megállást parancsol. 

A leleplezést illetőleg kijelentem, hogy 
Szeredai Leóval, a régi és kiváló újságíróval, 
Nagy Imrével, a Jókai Mór alapította „Üstö-
kös" szerkesztőjével, Forgács Loránddal, dr. 
Harmos Jenővel a „Korbács" cimű újságot 
szerkesztettük, amikor Molnár Márton, az 
„Egyetértés" volt felelős szerkesztője a szer-
kesztéstől visszalépett. A szerkesztőségnek 
nem volt része azokban az üzelmekben, a 
melyekért a kiadó később vezekelt. Egy sajtó-
pörben pedig dr. Makuc elnöklete alatt Ítél-
kező tanács csekélységemről külön is meg-
állapította, hogy rám a kétségtelenül szennyes 
kiadóhivatal közelében egy makulányi folt se 
tapadt . . . 

Hja, hja, szegény ember voltam, vagyok, 
családos ember, beteg kis lányom is volt, 
bizony nem igen válogathattam a helyet, ahol 
az írásomat megfizessék. Én nem vadásztam 
hozományra, hogy egy szegény leány keser-
vesen összekuporgatott vagyonkáját felzabál-
jam és a kifosztott szegény asszonyt a „csa-
ládi szentély" asszisztenciájával üldözzem el. 
Nem vitt rá a lélek parthie-hajhászó cudar-
ságra. Nem spekuláltam gabonával és angol-
országi kirándulások soha se izgattak. Eh, 
hagyjuk az ügyet, ne folytassuk, hisz a be-
csületbirák szenzációs biinlajstomának leköz-
lésével még várhatunk. Vagy nem? Tessék 
rendelkezni velünk! Nyiltan kirukkolunk, a 
mikor parancsolják! 

A HIÉNA-
k o n g r o N S z u s r ó l . 

. . . A sirok felásásában, a halottak gya-
lázásában megszürkült hiénák Szentes város 
gazdasági tanácsnokát kollégális rokonérzés-
sel üdvözlik és alig várják, hogy hiéna-poli-
tikusnak a penisvillei sírkertig elnyúló karmai 
előtt hódolhassanak... 
S / V W W S A A / y W S A A V W W W V W V W W 

A soha el nem évülő 

hála és 
köszönet 

A szentesi izraelita hitközség nevében 
alig két esztendővel ezelőtt Bánfalvi Lajos 
elnök ur Molnár Jenőhőz hálafeliratot intézett, 
amelyet lejebb szószerint közreadunk. Nem 
kérkedés vezet minket, de izraelita vallású pol-
gártársaink okulása. Lássák be, hogy a nép-
jelöltje nem szolgált arra a rut hálátlanságra, 
amelyet egyesek részéről tapasztalhatunk. Hisz 
sok hítsorsosuk valósággal tajtékzik a gyűlö-
lettől, ha Molnár Jenőről beszél. Miért? Azt 
jó maguk se tudnák megmondani. 

A hivatalos irás egyébként igy szól: 

A szentesi izr. hitk. elöljáróságától. 
15/1909 sz. 

Nagyságos 
Dr. Molnár Jenő úrnak 
orsz. gyűlési képviselő 

Budapest. 
Hitközségünk képviselőtestület: 1 g-

nagyobb örömmel vette tudom il, hogy 
Nagyságod községünknek a magas kor-
mányhoz Soltész Adolf tanítónk államse-
gélye iránt felterjesztett kérvénye ügyében 
hathatósan közreműködött és nagyrészben 
Nagyságod közbenjárásának köszönhető, 
hogy hitközségünk ezen államsegélyt el-
nyerte. 

Fogadja tehát Nagyságod hitközsé-
günk érdekében kifejtett hathatós szószó-
lásáért képvisnlőtestületünk nevében soha 
el nem évülő hálánkat és köszönetünket. 

Szentes 1909. jan. 29. 
Bánfalvi Lajos 

hitközségi elnök 

Ehhez a csinos beszédhez nem kell 
megjegyzést fűzni. Minden kommentárnál éke-
sebben beszélnek — a tények. 

IVM-.Í ÓH 

Pécsváradon letartóztatták a napokban 
Teplov ezredest, aki ellen bigámia miatt fel-
jelentést tettek. Letartóztatás óta tizenkét 
asszony jelentkezett, akik kimutatták házas-
sági levelekkel, hogy az ezredes őket felesé-
gül vette. Teplov igen szép és csinos ember, 
azért azt hiszik, hogy még nem valamennyi 
felesége jelentkezett. Letartóztatása azon a 
napon történt, amikor legutolsó feleségének 
ékszereit elzálogosítani akarta, hogy annak 
nővérét eljegyezze. 
^ V W W s ^ A A A A A W A A A ^ W W S ^ W W V V 

Betegápolást, masszírozást elvál-
laJok privát házaknál. Kérem a 
doktor urak szives pártfogását 

FAZEKAS ESZTER 
Rákóczi Ferenc-utca 82 • 
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H i r 
KI hazudott? A hazugsággyárosok 

megint remekeltek. Egy szemforgató butaság-
gal elkövetett kiszolásukban azt mondják, hogy 
Diénes II. a boldogult házaló, nem Kossuth 
Ferenc párti volt. Nos, itt a kezeink között a 
Kossuth Ferenc párt tagjainak névjegyzéke, a 
melyben dr. Khon Dávid Diénes is, ő is, he-
lyet foglal . . . Ma se törülték a lisztából mert 
a rajta elkövetett pártonkívüli erőszak dacára 
is a szüzek között maradt. A ferencesek közt. 
Isten nyugosztalja Diénest, a nró zvajt. A jövő 
választáson több sikerrel maszlagolhat. Ugy 
bizony 1 

— Ügyvédi vizsga. Dr. Balázs Imre 
Balázs Andor tanár földink testvéröcscse, 
tegnap Budapesten kitűnő sikerrel letette az 
ügyvédi vizsgát. 

— A szolnok szajoli vonalon a for-
galmi akadály részben elhárittatott. F. hó 
23-tól kocsiposta, gyorsáru, romlandó élő és 
teher darabáruk ismét felvétetnek Kocsirako-
mány ű teheráruk azonban még nem. 

— Diákok majálisa. A szentesi m. 
kir. állami főgimnázium ifjúsága a „Segitő 
Egyesület" és az „Ifjúsági Zászlóalap" javára 
folyó évi junius hó 4-én délután 3 órakor a 
Széchenyi-ligetben majálist este fél 9 órakor 
pedig a „Tóth József színház" termében 
zártkörű táncmulatságot rendez, amelyre a 
meghivókat már kibocsátotta a rendezőség. 
Belépő dijak: A délutáni majálisra személy-
j egy 40 fill. az esteli táncmulatságra: személy-
jegy 2 korona, családjegy 5 korona, nagy 
páholy 8 korona, kispáholy 6 korona. 

— Pályázat internátusba való felvé-
telre. A Dmke. makói diákotthonába az 
1910—11. iskolai évre 160 gimnáziumi, eset-
leg elemi iskolai tanúló vétetik fel. Az ellá-
tási dif havi 36, beiratási, orvosi, bútorhasz-
nálati dij évi 40 korona. A felvételt kérő bé-
lyegtélen folyamodványok iskolai születési és 
I. osztályú tanulóknál ujraoltási bizonyitvány-
nyal felszerelve 1910 év julius 10 napjáig 
adandók be a Dmke. makói diákotthonának 
felügyelő bizottságánál. — Részletes prospek-
tussal kívánatra készséggel szolgál a diák-
otthon igazgatósága Makón. 

— Adjunk munkát a vakoknak. A 
sorssujtott világtalanok megmentésére irányuló 
társadalmi mozgalom áthidalni törekszik e 
szerencsétleneknek azon utat, mely jövő bol-
dogulásukat és mindennapi életfentartásukat 
biztosítja. Ezen kitűző t célt, megvalósítja a 
temesvári vakok intézete olyképen, hogy a 
világtalanokat szakszerű képzésben részesiti, 

a képzés után állandó munkát ad, hogy ipar-
jártasságukat ügyes szorgalommal érvényes 
sithessék. A szerencsétlen világtalanok ipar-
munkássága főként a kosárfonó és kefekötő 
iparra terjed ki melyeknél vakságuk dacára 
oly ügyességet sajátítanak el, hogy készít-
ményeik semmivel sem külömböznek a látó 
iparosok készítményeitől sőt alapos és tartói-
kivitelben igen sokszor tul is haladják. A te-
mesvári vakok foglalkoztató intézete mos-
felhivja a közönség figyelmét a vakok által 
készitett igen szép, tartós és ezenkívül olcsó 
árucikkekre. Raktáron tartanak: utazó kosa-
rakat, kerti bútorokat, női munkakosarakat, 
virágálvánvokat, papir és mindenfajta egyébb 
kosarakat; a kefeneműekből: ruha és cipő 
keféket, falporolót, szobaseprőt, haj-és kalap-
kefét és minden más kefeárut. Támogassuk 
a humánus intézet nemes céljait azáltal, hogy 
munkát adunk a szerencsétlen vakoknak és 
általuk előadott ipari cikkeket előnyben ré-
szesítjük a külföldről behozott igen sokszor 
silány árukkal szemben, mert szerencsétlen 
vak embertársainkon segítünk, jótékonyságot 
gyakorolunk és pártoljuk hazai iparunkat is. 
A vakok temesvári foglalkoztató intézete kész-
séggel küld ingyen és bérmentve képes ár-
jegyzéket és az árurendeléseket megbízható 
pontossággal teljesiti. 
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Vizsgái sorrend. 
A szentesi külterületi áll. el. népiskolák 

Gondnoksága 1910. május 3-án tartott ülé-
sén a külterületi áll. iskolák 1909-10-ik tanévi 
záróvizsgálatait 37 fkv. sz. a. a következő-
leg állapította meg: 

Junius 6-án d. e. Hékéd d. u. Derek-
házioldal. Kiküldöttek: Dr. Ulár István, Pap 
Lajos gondnoksági tagok és Papp Imre igaz-
gató. 

Junius 7-én d. e. Zalota d. u. Nagy-
tőke. Kiküldöttek: Dr. Ulár István, Futó Zol-
tán, Czakó Imre gondnoksági tagok és Papp 
Imre igazgató' 

Junius 9-én d. e. Eperjesszél. d. u. Nagv-
királyság. Kiküldöttek: Pap Lajos, Bárkai Já-
nos gondnoksági tagok és Papp Imre igazgató. 

Junius 11-én d. e. Belső-dónát. d. u. 
Külső-dónát Kiküldöttek: Dr. Ulár István, 
Pap Lajos gondnoksági tagok és Papp Imre 
igazgató. 

Junius 13-án d. e. Kaján. d. u. B. Ecser. 
Kiküldöttek: Futó Zoltán, Dr. László Vilmos 
gondnoksági tagok és Papp Imre igazgató. 

Junius 14-én d. e. Vekerhát. d. u. Kis-
tőke. Kiküldöttek: Futó Zoltán, Dr. Ulár Ist-
ván, gondnoksági tagok és Papp Imre igaz-
gató. 

Junius 15-én d. e. Veresegyháza, d. u. 
Mucsihát. Kiküldöttek: Papp Lajos, Kálló 
Gyula gondnoksági tagok és Papp Imre igaz-
gató. 

Junius 16-án d. e. Berek, Kiküldöttek: 
Bárkai János, Héjjá János, Papp Lajos gond-
noksági tagok és Papp Imre igazgató. 

Vizsgálatok d. e. 8. órakor, — d. u. 
3. órakor kezdődnek, melyekre a Gondnok-
ság a szülőket, a tanügybarátokat és az ér-
deklődő közönséget tisztejettel meghívja. 

A Molnár Jenő párt 
végrehajtó bizottsága 

e hó 25-én, szerdán 
Víg Miháiy házában 

este 8 órakor 

értekezletet tart, 
melyre a választó polgárokat tiszte-

lettel meghívjuk. 
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SZERKESZTŐI ÜZENET. 
Dr. Szentes. Dehogy bosszankodunk. 

Mit várhatunk attól a társaságtól, amely sok 
esztendeje él és mozog itt és csalásaival, 
zsarolásaival, pumpolásaival a közutálatot 
megszerezte. Egyetlen barátjuk sincs, a biztos 
pusztulásba őket észvét nem 'kiséri. Dehogy 
kiséri. Egyelőre éppen a szülőkre való tekintet-
tel — a rettentő bűnlajstrom közreadásától 
tartózkodunk. De ha tovább okvetetlenkedik 
a kalózkompánia akkor az erkölcscsőszök elő 
életéről beszélni fogunk. Minket nem lehet-
terrorizálnl. Nem bizony. Se döcögő Írással, 
se dadogó szónoklatokkal. Es főkép nem 
lehet lefizetni minket azért, hogy valamit 
elhalgassunk. 

Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefon 20 sz 
Kiadótulajdonos: 

K á l m á n N y o m d n l i l i idóvál l i i l i i t . 

FISGHOF JENNI 
fesülőnő 

tudatja a t. hölgyközönséggel, hogy lakása 
ezentúl Törs Kálmán utca 5. sz. alatt van. 

Kéri a n. é. közönség pártfogását 
továbbra Is. 

Törs Kálmán-utca 5 i 
Ozlet áthelyezés. 
Mélyen tisztelt megrendelőim és a nagy-

érdemű közönség szives tudomására hozom, 
hogy c z i p é s z i'izW?t«»iTi€»t folyó hó 
1-én Ugrai Antal vendéglős úr házába h e -
l y e z t c ? m á t , ahol ugy szines, mint fekete 
schevro vavy box bőrökből jotányos árért 
készítek óri, női és gyermek cipőket. Mérté-
ket venni házhoz megyek, javításokat elvállalok 

Tisztelettel T ö r ö k J á n o H 
úri és női cipész 

A vil«<i legnagyobb é^ legmodernebb ^('p^yárának : 
H i l i a r - S / j h i ^ y i ; 
o l a j i p a r y ^ y á r J N A ( i V 

11< h e r i* vezérképviselete éw raktára 
¡ ¡ S C H H A ^ T Z 

h a k t á h a B a r t h a N á n d o r 
k e r e N k e d ó n ó l S z o a t e n o a 

H < »ii i i i m o t o r o k F ű l i a s / . s i 1 ól% 
< W p l ö j f m ' n i i u r á k I j ó ^ o r e b l y o k 

c u k i íti'i« 

I ó h W o l f 

A r a t ó - ó h v e t ő - M a l o i i i b o r c ^ i n l e -
y f ó p o k zÓn<» k 

^ z e c ^ k a v á ^ ő l i J á r j f á n y o k n ( 1 ) . 
llihar-HziUifr.vi olnj ipni* jHTj'úr ö h ü / o » 

j B f ó p o l a j ó h z H Í r t e r m ó k e i . 
S a j a l ö i * 1 ó h ü o l a j f e N t e l í o k ' ó h l a k k o k 

> «« h ^ o l o H Ó l i b á r a l t o n !««««v«»I»i»«*m r^M/.lctflxot^M óm t«*l.j«*N JótAlláM m«*ll«»tt i t t hclylMMi MxereKliotók Ím». 
>!<• C 1 o r m i < * k I I i i r v o n t i n y : 3 £ i i h < * I i í i i o C o m p a n y k é p v i n c l e t e . 
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Előfizetőinknek 
apró hirdetésekért, előszöri 
közlésért O O f i l l t . minden 
további közlésért csak Í Í O 

fillért számítunk. APRÓ HIRDETESEK. 
Előfizetőinknek \ 

apró hirdetésekért, előszöri * 
közlésért <i<>fil lt .minden a 
további közlésért csak » O 9 

fillért számítunk. • 

Földek. HEGEDŰS V.UTQD A 

Özv. Schrantz Györgyné 
örököseinek alsórét 28 b. sz. a. 20 hold 
tanya-földje tanyaépületekkel, esetleg 
egy 12 öles uj istálló-épület külön is 
eladó. Bővebbet Schrantz Györgynél I. 
K Br. Harucker u. 45 sz. a. 443 j 

Vekerlaposon 
66 hold föld, melyből 14 hold here, ha-
szonbérbe kiadó, értekezni lehet II. ker. 
Széchenyi utca 33. sz. Cakó Imrével. 454 j 

: 

Kürti Mihálynak 
Kistőkén 30 kis hold tanyaföldje szabad-
kézből eladó kedvező feltételek mellett. 
Értekezni lehet a helyszínén, Kistőke 
92. szám. 

Madarász Miska 
zenésznek tiz hold földje kistőkén 14 
szám alatt. Vetéssel és épületekkel 
együtt betegség miatt azonnal eladó. 
Értekezni lehet I. ker. Rúzs Molnár-

utca 8 SZ. 467 

Berényi Gergelynek 
5 hold hereföldje olcson kiadó. Érte-
kezni lehet I. ker. Debrecenyi ú. 3 sz. 
alatt, a vásárszélben. 462 

FÉNYKÉPÉSZETI MŰTERME 
Z D S Z E N T E S E N IZZ 

Életnagyságú arcképek kerettel ellátva 
darabonként 12 koronától kezdve leg-
szebb és legjobb kivitelben készíttetnek. 

3 drb. vizit fénykép 2 K 
3 drb. kabinet fénykép 4 K 
3 drb. makart fénykép 6 K 

^ 3 drb. arc. levelezőlap 3 K 

w # 

# w 

Varga József 
ref. tanítónak a kistökei vasúti állomás 
mellett levő Takács János féle földjén 
2 hold hereföld nyári használatra kiadó. 
Értekezni lehet 11. ker. Deák Ferenc-

utca 55 sz. 470 

Papp Zsigmondnak 
a szöllök alatt 20 hold tanyaföldje 
eladó. Értekezni lehet I. ker. Kisgörgös 

utca 15 sz. 471 

Balogh Jánosnak 
vekerzugi tanyaföldje Szent-mihály nap-
tol több esztendőre haszonbérbe kiadó. 

478 Tornyai Rókusnak 
Nagyhegyi szőllőkbe a kunszentmártoni 
út mentén 2425 négyszögöl földje a rajta 
jokarban lévő épületekkel együtt eladó. 

( Ingoságok. 

Kiss Sándor 
csizmadia mesternek saját termésű igen 
jó bora van zárt üvegekben eladó. 
Lakása I. ker. Tóth József utca 51. sz. 

Kardos Jánosnak 
jo zirzonyos méhe van eladó. Értekezni 
lehet Nyaghegy, 244 szám alatt. 244 

Szentes város rendőrkapitányságától. 
222G Kp. 2910. 

Hirdetmény. 
Közhírré teszem, hogy Szentes város 

hatarában a szabad fürdés céljaira a követ-
kezőket jelöltem ki. 

A Kurcán, a Kiss Albert virágkertész 
telepével szemben az ott áttöltött gáttól le-
felé 50 méternyire kezdődőleg 150 méter 
hosszúságban és 20 méter távolságra befelé. 

A Tiszán az úszni nem tudók számára 
a „Kistisza-sziget" felső végétől számítva 
felfelé 200 méter hosszú és rendes vízállás-
nál mintegy 20 mérer távolságra befelé. 

A szabad úszók számára a vasúti hídon 
alul a tiszára levezető kanálistól felfelé 200 
méter hosszan és mintegy 30 méter távolságra 
befelé. 

A kijelölt fürdőhelyeken kívüli, valamint 
a kijelölt fürdő helyeken szemérmet sértő, 
fürgő öltözet nélküli fürdés szigorúan tilos. 

Szentes 1910. évi május hó 21-én. 
Zilahy 

1, t' .Kapitány. 

; Kiadó lakások. • 
Czeglédi Fülöp 

Rákóczi-téri házánál, egy füszerkereslfe-
dőnek igen alkalmas, üzlethelyiség va i 
azonnal kiadó. Értekezni lehet ugyanott 

Soós Antal 
borbély mesternél, egy külön lakás azon-
nal kiadó. I. ker. Szűrszabó Nagy Imre 

utca 17 sz. 

Özv. Csúcs Sándorné 
I. ker. Tóth József utca 53. sz. házánál 
egy 3 szobás úri lakás villany vezeték-
kel kaszonbérbe kiadó, ugyan ott osz-
lopnak való akácfa van eladó. «*> 

( Vegyesek. ) 
Czukerman Sománál 

egy kis fías tarka fejős tehén van eladó. 

Pintér Sándornénak 
II. ker. Deák F. u. 71 sz. a lakosnak 7 
darab aprő libája az utcáról elveszett 

útbaigazító illendő jutalmat kap. 4*1 

Dósai M. Gábor 
mézeskalácsosnál egy jó fiú tanoncul 
felvétetik. Lakás IV., Nyiri köz 23 sz. 488 

Lakos Ferenc 
valódi ébenfa, szilva és akácfa pipaszá-
rak és mindennemű esztergályos munkák 
jutányos áron készülnek és kaphatók. 

Lakása, VI. ker. Kísér-utca 17 sz. 4t>8 

Laki Dániel 
a munkások figyelmébe ajánlja első-
rendű bör és talpból készült czipőit 
6 koronátol feljebb II. kerület Dósai 
Molnár utca 3 szám alatt. m 

Székfüvirágot 
bevásárlók, a legmagasabb napi áron, 
a Simkó Ignác úr házában az új luthe-

ránustemplom mellett. 4 70 

i Eladó hazak. } 
% y 

Czeglédi Fülöpnek 
Szürszabó Nagy Imre-utcai háza eladó. 
Értekezni lehet Czeglédi Fü.öp Rákóczi-

téri vendéglőjében. 442 

Ifj. Fülöp Ferencnek 
III. ker. Vásárhelyi-útca 62. sz. háza ked-
vező fizetési feltételek mellett eladó. Ér-

tekezni lehet a fenti szám alatt. «»94 

özv. Varga Sándorné 
örvényparti Mentő utca 1 számú ház, a 
piachoz közel, nagy szőlőskerttel és 

gyümölcsfákkal együtt eladó. 40̂  




